

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

人民银行鄢陵县支行

多举措推动反诈工作见实效

本报讯（靳浩宇）为进一步打击电信网络新型违法犯罪，降低辖区涉案账户数量，切实维护好辖区群众财产安全，人民银行鄢陵县支行严格落实属地监管责任和账户管理主体责任，多举措推动反诈工作见实效，守好群众“钱袋子”。

“三个结合”确保财产安全有保障。一是打防相结合。该行督促辖区金融机构做好账户的精细化管理，加强前端的甄别防范，实现“提前管控一批、社会教育一批、临拒阻止一批”，合力营造“无诈社会”的良好经济发展环境。截至目前，各金融机构柜台拒绝可疑开户20余人，成功堵截电信诈骗10余起，为群众挽回损失近百万元。二是人防、技防相结合。

该行指导金融机构做好一线员工

的培训工作，提高人员反诈技能，及时优化数据分析模型，不断提高反诈科技水平。同时持续做好社会宣传，发挥警示作用，提高威慑力。三是奖惩相结合。督促金融机构建立反诈考核机制，制定考核标准、办法和奖惩措施，将反诈效果纳入考评内容，对无涉案账户的网点在评优、评先上予以倾斜，对涉案账户数量较多的银行进行通报、约谈。

今年以来，该行对辖区3家银行进行通报，涉案账户数量压降取得显著成效。

“三个联动”筑牢风险防控“篱笆墙”。该行指导各金融机构通过警银联动、上下联动、同业联动，即发现可疑线索及时报送公安机关，提高公安机关打击的精准度和威慑力；及时与

上级行和反诈中心联系，交换信息，并争取工作指导；加强银行同业间信息互联互通，完善线索共享机制，密切协作，形成工作合力，努力构建县域风险防范的“铜墙铁壁”。截至8月底，指导金融机构配合公安机关开展账户涉案倒查300余条，累计向金融机构下发风险提示17次。

优化服务和防范风险统筹兼顾。该行指导各金融机构持续统筹开展账户风险防控与优化账户服务工作，在确保账户开得出、用得好、防得住的同时，做好账户的排查清理工作。截至8月底，鄢陵县共排查存量账户26万余户，清理长期不动户3.4万余户，下发“一人多卡”频繁新开户清单94批次，极大地排除了涉案风险隐患，使金融环境得以净化。



工行许昌分行许由路支行

积极落实“我为群众办实事 支付降费见实效”活动

近期，工行许昌分行许由路支行积极落实“我为群众办实事，支付降费见实效”活动，对办理开户的小微企业和个体工商户热情服务，做到业务快速办理，并同时认真践行支付降费优惠政策。图为8月31日，该行客服经理向开户的小微企业人员细致地介绍支付降费的优惠服务项目。

宋玉强 摄

交通银行许昌分行

开展安全保卫“清淤行动”

本报讯（冀路远）为了进一步强化安全隐患治理效果，切实消除各类潜在安全风险，交通银行许昌分行于8月1日至8月31日开展了安全保卫“清淤行动”，查找物品管理方面存在的问题和薄弱环节，整改和消除安全隐患，提升安保风险管控水平。

该行按照“严执行、全覆盖、零容忍、重实效”的总体要求，制定行动计划，列出检查项目，逐项对照，逐项排查。他们通过员工自查、部门普查相结合的方式开展立体化排查行动，在基层网点安排专人开展工作，加大重点区域、重点部位的排查力度，切实做到不走过场，不留死角；对行动中发现的安全问题采取“零容忍”态度，严格落实安全责任，发现隐患立即整改，对清查出的各类违禁品、危险品、消防隐患物品等，按照有关规定和要求妥善处置，确保对安保条线“灰色地带”和安全死角进行全面清扫，根除潜在风险。

中国体育彩票

传统足彩 2.6 亿元派奖来袭

本报讯（王跃东）传统足彩2.6亿元派奖火热来袭，金秋9月惊喜回馈广大购彩者！2022年9月3日（当日截止销售奖期）至10月30日，国家体育总局彩票管理中心每周指定1至2期14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏进行派奖（国庆休市除外），派奖总金额达2.625亿元。时隔5年，传统足彩再次开展派奖活动，覆盖玩法、派奖力度、奖期选择都呈现出一些新特色、新亮点。

亮点一：覆盖玩法最全。本次派奖活动覆盖了全部4种传统足彩游戏，针对4场进球和6场半全场游戏分别派送1200万元和1050万元，相对于其销量规模，派奖力度也相当可观。今年以来，传统足彩推出4场进球和6场半全场的“特色主题奖期”，每周甄选

球迷关注度高、观赏性强的比赛编入赛程，集中优质赛事资源提升玩法吸引力，让更多足球爱好者体验这两种简单、灵活、易上手的足彩游戏。

亮点二：单期派奖力度史上最强。由于卡塔尔世界杯在11月举办，今年传统足彩派奖活动周期被“压缩”至两个月，共派15期。14场胜负游戏及胜负任选9场游戏单期各派奖800万元，合计1600万元，力度超过此前历次派奖活动。同时，4场进球游戏和6场半全场胜负游戏每期各派80万元和70万元。虽然今年传统足彩派奖总额并非历史最高，但单期派奖力度堪称史上最强。

亮点三：周末天天有惊喜。本次传统足彩派奖活动的“指定派奖期”全部安排在周末，9月3日到10月30日（国庆休市除外），每周与购彩者准时

相约。“指定派奖期”以球迷熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为主，辅以部分重量级国家队比赛，为周末看球增加更多乐趣。

足彩不仅是球迷撬动快乐的杠杆，也是一份爱心的传递，每购买1注2元传统足彩，就有0.44元成为彩票公益金，广泛用于全民健身、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、防疫救灾和乡村振兴等公益事业。传统足彩用派奖感恩善意，用惊喜回馈爱心，广大购彩者在为公益作出贡献的同时，也有机会收获属于自己的幸运。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

建安区审计局

助力改善农村人居环境

本报讯（刘莹）近日，建安区审计局配合上级部门，通过上下联动的方式对建安区农村人居环境整治政策落实和资金使用情况进行专项审计调查，助力改善农村人居环境。

审计人员深入建安区陈曹乡、桂村乡、蒋李集镇、榆林乡、五女店镇、苏桥镇6个乡镇进行实地调查，重点关注农村

厕所改造、生活垃圾治理、生活污水治理实施情况。实地调查中，审计人员随机抽查了村民小组入户跟踪改厕使用状况，核查是否存在以发放厕具和补助资金等方式代替厕改、厕所工程设施质量不达标、改造后管护不到位、相关设施设备损坏后是否及时维修、粪污是否进行集中收集和资源化利用、农户使用是否

满意等问题，确保“厕所革命”落地生效。同时，审计人员查看了村庄生活垃圾收集设施、转运站点和处置设备的运行状况，核实垃圾收运处理设施是否存在问题，查看是否存在非正规垃圾堆放点非法倾倒和堆置工业固体废物等问题。农村生活污水治理方面，审计人员看了部分村庄的污水处理站建设情况、

污水管网覆盖情况。

农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的一项重要任务，是生态文明建设的重要内容，也是筑牢乡村振兴的基石，下一步，审计人员将从体制、机制和制度层面提出加强和改进工作的意见和建议，促进建立健全农村人居环境整治的长效管护机制，助力美丽乡村建设。